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Добре дошли
ТОЛКОВА СЕ РАДВАМ,че си тук!  Преди да започнем това ново изучаване,ще отделя мaлkо време, 
за да ти кажа,че се молихме за теб! Това,че четеш и искаш да проведеш   този библейски курс 
не е случайно.

Моята молитва за този курс е проста:  да можеш да израстнеш, да се доближиш повече до 
Господа,докато ежедневно задълбочаваш познанията си за Словото Му.Докато се учиш да 
постоянстваш в Божието Слово всеки ден,моля се да се влюбваш в Господа повече и повече, 
докато прекарваш време в четене.

Всеки ден,преди да прочетеш съответните пасажи,помоли се и поискай от Бог да ти   
помогне да разбереш. Покани Го да  говори на сърцето ти чрез Словото си. И слушай...
Неговото дело е да ти говори,  а твоето е да слушаш и се подчиниш.

Отдели време да прочетеш стиховете отново и отново.Книга Притчи ни учи, че ако търсим 
ще намерим.

...Ако го потърсиш като сребро, И го подириш като скрити съкровища, Тогава ще 
разбереш...

Не забравяй, че имаме различни материали на твое разположение, за да подпомогнем 
изучаването на този библейски курс:

 - Наръчник (pdf формат)

 - План за четене

 - Седмични статии(постове)  в  Понеделник,Сряда  и  Петък

 - Седмични стихове за научаване наизуст

 - Всеки понеделник,споделяме видео и седмично предизвикателство

 - Интернет групи за споделяне

Всички ние от LoveGodGreatly  с нетърпение очакваме започването на курса,надявам 
се да те видя на стартовата линия.Устоявай,постоянствай,продължавай и не се  отказвай.
Това,което започваме днес ще завършим с успех.Ние ще бъдем тук,през всяка стъпка по 
пътя,която правиш, за да те насърчим.  Заедно сме в това-борейки се да се събудим по-рано, 
да седнем насаме и да отпием голяма глътка от живата вода на Бога.С нетърпение очаквам да 
видя какво е приготвил Бог за нас в този курс.

Присъедини се към нас докато се учим да Обичаме Бог Славно в живота си.
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изучаването на Библията онлайн в курс: „Рут - Пътешествието на Една Жена от 
Загуба до Надежда“. Моля, не променяйте текстовете по никакъв начин. Всички 
права запазени.
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Нашата общност
ОБИЧАЙ БОГ СЛАВНО е група от различни по националност жени,които използват различни 
интернет средства, за да изучават Божието Слово.

Началото беше просто един план за четене на Библията,но не спряхме там...

Някои от нас се събират по домовете или в църквите,други се срещаме във виртуалното 
пространство с жени от различни крайща на света.Независимо от начина,целта на срещите 
ни е една...

...Обичай Бог Славно с начина си на живот.

В днешния технологичен свят не е трудно сам да изучаваш Божието Слово, без подкрепата 
и насърчението на други,  но не тази е целта на нашето служение.Бог ни е    създал за да 
живеем в общение с Него и хората около нас.

Имаме нужда един от друг и живеем по-добре заедно.

В този смисъл,искаш ли да проведеш този курс заедно с някой друг?

В живота на всяка от нас има жени, които се нуждаят от приятелство,общуване и желаят 
да се потопят подълбоко в Божието Слово.  Бъди сигурна, че ще изучаваме заедно с теб,ще 
се учим с теб,ще те насърчаваме,ще се радваме на приятелството ни,с широки усмивки ще 
наблюдаваме как Бог среща различни жени-свързвайки по невероятен начин сърца и умове 
за своя слава.

По този начин имам възможността да израстваме и се доближаваме до Бога,чрез 
изучаването,но и да се сближаваме една с друга.

Така че предизвикателството е това:обади се на майка си,сестра си,баба си,съседката или 
на колежка от университета,която живее в другия край на страната.Съберете се жени от 
цървата или от работата,прителки в някое кафе.Изпозвай интернет   общуването или се 
възползвай от възможността за лична среща,  за да се свържеш с други хора.

Рамо до рамо,ръка за ръка,да направим това...заедно.
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Четене  с  разбиране
ГОРДЕЕМ СЕ ТЕБ!

Найстина е така...и искаме да го знаеш.

Гордеем се,че си взела това решение да изучаваш Божието Слово...да го четеш и     прилагаш 
в живота си...този прекрасен живот,който нашият Господ ти е дал.

При всеки курс подготвяме учебен план,който съпровожда стиховете,които изучавамеТози 
план е разработен, за да си взаимодеистваш с Божието Слово и се научиш да го изследваш 
по-дълбоко. Насърчавамете да забавиш темпото, да размислиш върху  това, което Бог  иска  
да ти каже днес.

Ние, екипа на Обичай Бог Славно, използваме метода четене с разбиране.Преди да започнем  
бихме искали да отделим малко  време и да опишем този метод, както и да  споделим  защо 
го препоръчваме за използване в личното ни време с Бог.

Защо четене с разбиране?
Едно е да четеш Библията, друго обаче е да си взаимодеистваш с нея.Намаляш скоростта на 
четене, размишляваш върху текста и внезапно думите започват да изкачат  от страниците.
Четенето с разбиране ти позволява да проникнеш по-дълбоко в смисъла на Писанията, да 
видиш нещо повече от просто стихове и тогава истинското значение се разкрива.Насърчаваме 
те да отделиш време за четене  с разбиране по време на нашите библейски уроци и се убедиш 
за себе  си колко повече можеш да извлечеш от ежедневното четене. Ще останеш изненадана.

Какво означава четене с разбиране?
-Четенето е от Писанията.Просто си  стиховете. Невероятно е какво Бог може да ти открие 
само когато намалиш темпото и препишеш това, което си прочел.

- е втората стъпка.Какво виждаш в стиховете, които четеш? Към кого е  адресирано 
написаното? Има ли повторение на думи?Кои думи ти правят впечатление?

-Третата стъпка е .Това е когато Божието Слово става лично за теб.  Въпроса е:какво Бог 
иска да ми каже днес? Как мога да приложа това,което прочетах лично за мен? Какво трябва 
да променя? Какво мога да направя на практика

-Накрая стигаме до . Моли се с Божиите думи. Отдели време да благодaриш. Ако изследваш 
Словото и Той ти открие нещо, моли се за това. Ако Бог ти открие грях в живота ти - покай 
се. И помни, Той  наистина те обича нежно.

Пример: Прочети  Колосяни 1:5-8  Препиши си:
„5 по причина на онова, за което се надяваме, което се пази за вас на небесата, за което сте 
чули от по-напред в истинското слово на благовестието, 
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6 което дойде до вас; както то принася плод и расте в целия свят, тъй и между вас, от деня, 
когато чухте и наистина познахте Божията благодат, 

7 както сте я и научили от нашия възлюбен съработник Епафраса, който е за нас верен 
Христов служител; 

8 който ни и извести за вашата любов в Духа. “

Наблюдение:
 - Когато съчетаеш  вярата и любовта ще получиш надежда.

 - Нашата надежда е за вечността, тя още не е открита.

 - Евангелието е Словото на Истината.

 - Евангелието принася плодове от началото до края.

 - Само един човек може да провокира промяна в цяла общност...Епафраст.

Приложение:  
Бог употреби един човек, Епафраст, за да промени цял един град. Спомни си, че ние  сме 
призовани просто да кажем за Христа, Бог е който ще направи да се разрасте  евангелието и 
да принася плод. Помислих си, че тези стихове са казани за нас,  екипа на LoveGodGreatly…
”благовестието, което дойде до вас,както то принася  плод и расте в целия свят, тъй и между 
вас, от деня, когато чухте и наистина по-вярвахте Божията благодат.”  Колосяни 1:6  Толкова 
е хубаво, когато Божието Слово  оживее и започне да ни насърчава в ежедневието. Моето 
сърдечно желание е всяка от жените, включили се в този библейски курс, да разпознае 
Божията благодат и  да почувства жажда за Неговото Слово.Спомням  си  цитат от коментар 
към Библията:  „Писанието не е просто за наша информация, а за наша трансформация.”

Молитвата:
Мили Боже,направи ме като Епафраст-да кажа на другите за Теб и да оставя останалото в 
Твоите ръце. Моля те, помогни ми да разбера и приложа в живота си, това, което прочетах 
днес,и по този начин да се изобразяваш в мен повече и повече с всеки изминал ден. Помогни 
ми да принасям плодове на вяра и любов, затвърждавайки надеждата ми във вечността и не 
към земния живот. Помогни ми да не забравям, че най-доброто все още предстои.

„Блажен оня човек,който се наслаждава в закона на 
Господа, И в Неговия закон се поучава ден и нощ. Ще 

бъде като дърво посадено при потоци води, Което дава 
плода си на времето си, И чийто лист не повяхва; Във 

всичко що върши ще благоуспява.“ Псалом1:2-3
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План за четене с разбиране
Седмица 1

 Прочети: Рут 1:1-3; Левит 26:1-4, 18-20 Размисли: Рут 1:13
 Прочети: Рут 1:4-5; Битие 19:30 Размисли: Рут 1:1-3
 Прочети: Рут 1:6-14 Размисли: Рут 1:8
 Прочети: Рут 1:15-18; Притчи 31:25 Размисли: Рут 1:16-17
 Прочети: Рут 1:19-22; 1 Петрово 4:19; Псалми 34:19 Размисли: Рут 1:19-21

Седмица 2
 Прочети: Рут 2:1-3; Притчи 20:24 Размисли: Рут 2:3
 Прочети: Рут 2:4-7; Левит 19:9-10 Размисли: Рут 2:7
 Прочети: Рут 2:8-13; Псалми 57:1 Размисли: Рут 2:11-12
 Прочети: Рут 2:14-17; Псалми 34:10 Размисли: Рут 2:17
 Прочети: Рут 2:18-23; Псалми 119:68 Размисли: Рут 2:20

Седмица 3
 Прочети: Рут 3:1-5; Притчи 20:24 Размисли: Рут 3:3-4
 Прочети: Рут 3:6-9 Размисли: Рут 3:8-9
 Прочети: Рут 3:10-11; Притчи 31:31 Размисли: Рут 3:11
 Прочети: Рут 3:12-13 Размисли: Рут 3:12-13
 Прочети: Рут 3:14-18; 1 Солунци 4:3-4 Размисли: Рут 3:14-15

Седмица 4
 Прочети: Рут 4:1-6 Размисли: Рут 4:5-6
 Прочети: Рут 4:7-10 Размисли: Рут 4:9-10
 Прочети: Рут 4:11-12; Битие 29:30; Битие 30:22 Размисли: Рут 4:11-12
 Прочети: Рут 4:13-16; Псалми 30:11 Размисли: Рут 4:14-15;Псалми 30:11
 Прочети: Рут 4:17-22; Матей 1:1,21 Размисли: Рут 4:17; Матей 1:21

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл

Понеделник
Вторник

Сряда
Четвъртък

Петък
Ден за размисъл



LoveGodGreatly.com 9

Цели
СМЯТАМЕ, че е важно да си поставяме цели за всеки курс. Сега можеш  да отделиш малко време 
и  да  си запишеш три цели, върху които да се съсредоточиш, докато всяка сутрин се събуждаш 
и изследваш  Словото Божие.  През следващите четирима седмици се връщай и си  припомняй 
тези цели, ще ти помогне да останеш  съсредоточена.  МОЖЕШ  ДА  ГО  НАПРАВИШ!!!

Моите цели са:

1.

2.

3.

Подпис: ___________________________________________________________   

Дата: ______________________
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Въведение
РАДВАМЕ СЕ ЧЕ можем да изучаваме книга Рут заедно с теб.

Историята на Рут се развива по времето на съдиите. Още в самото начало завесата се 
вдига пред трагична сцена. Ноемин, която вече е загубила съпруга си, сега оплаква смъртта 
на синовете си. Тя е решила: ще напусне дома, в който е живяла със семейството си, и ще се 
върне в бащиния си дом, откъдето е излязла преди години. Снаха й Орфа няма да я последва, 
ще остане при народа си в Моав. Още една загуба за Ноемин.

След това срещаме Рут. Тя също е моавка, но изглежда с времето е приела богът на 
израйлтяните за свой бог. (Рут 1:16) Любовта и верността към Бог водят със себе си и любов 
и вярност към свекърва й. Живота на Рут се свързва трайно с този на Ноемин. Двете вдовици 
се връщат заедно във Витлеем. 

Това е история за загуба и мъка, но и за това как траура се превръща в танцуване. Виждаме 
как самотни и бедни жени намират любов и приемане. Срещаме прояви на лоялност, доброта, 
смелост, любов и изкупление. Но в крайна сметка „Рут“ е книга за Божия промисъл.Две 
жени тръгват на път изпълнени с тъга и страх от неизвестното. Те още не разбират, че  Бог 
ги води към място на изкупление и надежда. 

В тази книга от Библията виждаме как се изпълняват стиховете от Римляни 8:28

„Но знаем, че всичко съдействува за добро на тия, 
които любят Бога, които са призовани според Неговото 

намерение.”
Виждаме как Бог взема обикновенни хора, преминаващи през болезнени моменти в живота 

си и обръща всичко за добро, за своя слава. Затова не бива да подценяваме онези събития в 
живота ни, които изглеждат тъжни, малки, незначителни. Без значение дали се грижим за 
семейството си, омъжваме се, работим, любезни сме със съседите или отглеждаме деца ... 
Бог може да използва всичко за добро на тези, които го обичат, за своя слава, за спасение на 
други.

В Божия план няма незначителни хора или събития. Този курс трябва да ни изпълни с 
голяма надежда, защото виждаме как Бог вплита в красива мозайка всяко събитие и всеки 
човек, за да достигне завършеност с последното парче: пришествието на нашият Господ Исус.            

Гледайки на Господа

Джен
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Седмица 1
Предизвикателство към Седмица 1 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помилиш за семейството си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„А Рут каза: Не ме 
умолявай да те оставя и да 

не дойда подире ти; защото, 
гдето идеш ти, и аз ще ида, 

и гдето останеш, и аз ще 
остана; твоите люде ще 

бъдат мои люде, и твоят Бог 
мой Бог”

 РУТ 1:16
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Пасажи към Седмица 1

Седмица 1

ПОНЕДЕЛНИК
РУТ 1:1-3

1 В дните когато съдиите съдеха, 
настана глад в земята. И един човек 
от Витлеем Юдов отиде да престои 
в Моавската земя, той, и жена му, и 
двамата му сина. 2 Името на човека беше 
Елимелех, а името на жена му Ноемин, 
а имената на двамата му сина Маалон 
и Хелеон; те бяха ефратци от Витлеем 
Юдов. И дойдоха в Моавската земя и 
там останаха. 3 И Елимелех, мъжът на 
Ноемин, умря; и тя остана с двамата си 
сина.

ЛеВиТ 26:1-4
1 Да не си правите идоли или кумири, 
нито да си издигате стълбове, нито 
да поставяте в земята си камък с 
изображения, за да му се кланяте: 
защото Аз съм Господ вашият Бог.  2 
Съботите Ми да пазите и светилището 
Ми да почитате. Аз съм Господ. 3 Ако 
ходите по повеленията Ми, и пазите 
заповедите Ми и ги вършите, 4 тогава 
ще ви дам дъждовете на времето им, и 
земята ще даде плодовете си, и полските 
дървета ще дадат плода си.

ЛеВиТ 26:18-20
18 И ако при всичко това не Ме 
послушате, тогава ще ви накажа 
седмократно повече за греховете ви. 19 
Ще строша гордата ви сила и ще направя 
небето ви като желязо и земята ви 
като мед. 20 Силата ви ще се иждивява 
напразно, защото земята ви няма да дава 
плодовете си и дърветата на земята ви 
няма да дават плода си.

ВТОРНИК
РУТ 1:4-5

4 И те си взеха жени моавки, на които 
името на едната беше Орфа, а името 
на другата Рут; и живяха там около 
десет години. 5 Тогава умряха Маалон 
и Хелеон, и двамата, тъй че жената се 
лиши от двамата си сина и от мъжа си.

БиТие 19:30
30 А Лот излезе от Сигор и живееше в 
планината, и с него двете му дъщери, 
понеже се боеше да остане в Сигор; 
затова живееше в една пещера, той и 
двете му дъщери.

СРЯДА
РУТ 1:6-14

6 След това тя стана със снахите си да 
се върне от Моавската земя, защото 
беше чула в Моавската земя, че Господ 
посетил людете Си и им дал хляб. 7 И 
тъй, тя излезе от мястото, гдето беше, 
и двете й снахи с нея, и вървяха по пътя 
да се върнат в Юдовата земя. 8 Сетне 
Ноемин каза на двете си снахи: Идете, 
върнете се всяка в дома на майка си. 
Господ да постъпва с благост към вас, 
както вие постъпвахте към умрелите 
и към мене. 9 Господ да ви даде да 
намерите спокойствие, всяка в дома на 
мъжа си. Тогава ги целуна; а те плакаха 
с висок глас. 10 И рекоха й: Не, но с 
тебе ще се върнем при твоите люде. 11 
Но Ноемин каза: Върнете се, дъщери 
мои, защо да дойдете с мене? Имам 
ли още синове в утробата си, за да ви 
станат мъже? 12 Върнете се, дъщери мои, 
идетезащото остарях и не съм вече за 
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мъж. Ако бих и рекла: Имам надежда; 
даже ако се омъжех тая нощ, па и родях 
синове, 13 вие бихте ли ги чакали догде 
порастат? Бихте ли се въздържали 
заради тях да се не омъжите? Не, дъщери 
мои; върнете се, понеже съм много 
огорчена заради вас, гдето Господната 
ръка се е простирала против мене. 14 А 
като плакаха пак с висок глас, Орфа 
целуна свекърва си, а Рут се привърза 
при нея.

ЧЕТВЪРТЪК
РУТ 1:15-18

15 Тогава рече Ноемин: Ето, етърва ти се 
върна при людете си и при боговете си; 
върни се и ти подир етърва си. 16 А Рут 
каза: Не ме умолявай да те оставя и да 
не дойда подире ти; защото, гдето идеш 
ти, и аз ще ида, и гдето останеш, и аз ще 
остана; твоите люде ще бъдат мои люде, 
и твоят Бог мой Бог; 17 гдето умреш ти, 
и аз ще умра, и там ще се погреба; така 
да ми направи Господ, да! и повече да 
притури, ако друго, освен смъртта, ме 
разлъчи от тебе. 18 И Ноемин, като видя, 
че тя настояваше да иде с нея, престана 
да й говори.

ПРиТЧи 31:25
25 Сила и достолепие са облеклото й; И 
тя гледа весело към бъдещето.

ПЕТЪК
РУТ 1:19-22

19 И тъй, двете вървяха докато 
дойдоха във Витлеем. И когато 
стигнаха във Витлеем, целият град 
се раздвижи поради тях; и жените 
думаха: Това ли е Ноемин? 20 А тя им 
каза: Не ме наричайте Ноемин {Т.е., 
Благоугодност.} наричайте ме Мара 

{Т.е., Горест.} защото Всесилният 
ме твърде огорчи. 21 Пълна излязох; 
а Господ ме доведе празна. Защо ме 
наричате Ноемин, тъй като Господ е 
заявил против мене, и Всесилният ме 
е оскърбил? 22 Така се върна Ноемин, 
и с нея снаха й Рут, моавката, която 
дойде от Моавската земя. Те стигнаха 
във Витлеем в началото на ечемичната 
жетва.

1 ПеТРОВО 4:19
19 Затова и тия, които страдат по 
Божията воля, нека предават душите си 
на верния Създател, като вършат добро.

ПСаЛми 34:19
19 Много са неволите на праведния; Но 
Господ го избавя от всички тях;



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

16 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

Рут 1:1-3; Левит 26:1-4, 18-20
Рут 1:13

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 1

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

Рут 1:4-5; Битие 19:30
Рут 1:1-3

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

Рут 1:6-14
Рут 1:8

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 1

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

Рут 1:15-18; Притчи 31:25
Рут 1:16-17

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 1

Рут 1:19-22; 1 Петрово 4:19; Псалми 34:19
Рут 1:19-21

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 1

Петък
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1. Защо мислиш, че Орфа се върна в Моавската земя, вместо да продължи с Рут и Ноемин?

2. Защо Ноемин иска да си смени името на Мара?

3. Защо Ноемин казва, че Всесилният я е оскърбил?

4. Мислиш ли, че Ноемин се доверява на Бог или не?

5. Как града в който те се връщат (Витлеем), става важен в бъдещи Библейски истории?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 2
Предизвикателство към Седмица 2 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за страната си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Господ да ти отплати за 
делото ти, и пълна награда 

да ти се даде от Господа 
Израилевия Бог, под Чиито 

крила си дошла да се 
подслониш.“ 

РУТ 2:12
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Пасажи към Седмица 2

Седмица 2

ПОНЕДЕЛНИК
РУТ 2:1-3

1 А Ноемин имаше един сродник по 
мъжа си, многоимотен човек, от рода на 
Елимелеха, на име Вооз. 2 И моавката, 
Рут, каза на Ноемин: Да отида на нивата 
да събирам класове подир онзи, чието 
благоволение придобия. И тя й рече: 
Иди, дъщерьо моя. 3 И тя отиде, и като 
стигна, събираше класове в нивата подир 
жетварите; и случи й се да попадне 
на нивата, която беше дал на Вооза, 
човекът от рода на Елимелеха.

ПРиТЧи 20:24
24 Стъпките на човека се оправят от 
Господа; Как, прочее, би познал човек 
пътя си?

ВТОРНИК
РУТ 2:4-7

4 И, ето, Вооз дойде от Витлеем та рече 
на жетварите: Господ с вас! И те му 
отговориха: Господ да те благослови! 
5 Тогава Вооз рече на слугата си, 
настойника на жетварите: Чия е тая 
млада жена? 6 И слугата, настойникът 
на жетварите, рече в отговор: Тая млада 
жена е моавката, която се върна с 
Ноемин от Моавската земя; 7 и тя рече: 
Да бера, моля, класове, и да събера нещо 
между снопите подир жетварите. И тъй 
тя дойде та стоя от сутринта до сега, 
само че си почина малко в къщи.

ЛеВиТ 19:9-10
9 Когато жънете жетвата на земята си, 
да не дожънеш краищата на нивата си 

и да не събереш падналите в жетвата 
си класове. 10 Да не обираш повторно 
лозето си, нито да събираш пабирък от 
лозето; да го оставиш на сиромаха и на 
чужденеца. Аз съм Господ вашият Бог.

СРЯДА
РУТ 2:8-13

8 Тогава Вооз рече на Рут: Чуеш ли, 
дъщерьо моя? не ходи да събираш 
класове на друга нива, и да си не отидеш 
от тук, но стой тук при момичетата 
ми. 9 Нека очите ти бъдат в нивата, 
гдето ще жънат, и ходи подир тях; 
ето, аз заръчах на момчетата да се не 
досягат до тебе; и когато си жадна, иди 
при съдовете та пий от онова, което 
момчетата са налели. 10 И тя падна на 
лице та се поклони до земята, и рече му: 
Как придобих аз твоето благоволение, 
та да ме пригледаш, като съм чужденка? 
11 А Вооз в отговор й рече: Каза ми 
се напълно всичко, що си сторила на 
свекърва си подир смъртта на мъжа 
си, и как си оставила баща си и майка 
си и родината си, та си дошла между 
люде, които по-преди не си познавала. 
12 Господ да ти отплати за делото ти, и 
пълна награда да ти се даде от Господа 
Израилевия Бог, под Чиито крила си 
дошла да се подслониш. 13 И тя рече: 
Да придобия твоето благоволение, 
господарю мой; понеже ти ме утеши 
и понеже говори благосклонно на 
слугинята си, ако и да не съм като някоя 
от твоите слугини.

ПСаЛми 57:1
1 (По слав. 56). За първия певец, по не 
разорявай. Песен на Давида, когато 
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побягна от Сауловото лице в пещерата {1 
Цар. 21:1 24:3 Псал. 142 надписа.}. 1.Смили 
се за мене, о Боже, смили се за мене, 
Защото при Тебе прибягва душата ми; 
Да! под сянката на Твоите крила ще 
прибягна, Докато преминат тия бедствия.

ЧЕТВЪРТЪК
РУТ 2:14-17

14 И когато настана времето за ядене, 
Вооз й рече: Дойди тука, та яж от хляба, 
и натопи залъка си в оцета. Тя, прочее, 
седна до жетварите; а той й подаде 
пържена пшеница, та яде и се насити 
и остави нещо. 15 А като стана да бере 
класове, Вооз заповяда на момчетата 
си, като каза: И между снопите нека 
събира класове; не я мъмрете; 16 и даже 
изваждайте нещо за нея от ръкойките и 
оставяйте го, и нека го събира без да й 
забранявате. 17 Така тя береше класове в 
нивата до вечерта; па очука събраното, и 
то беше около една ефа ечемик.

ПСаЛми 34:10
10 Лъвчетата търпят нужда и глад; Но 
ония, които търсят Господа, няма да 
бъдат в оскъдност за никое добро.

ПЕТЪК
РУТ 2:18-23

18 И взе това та влезе в града, и свекърва 
й видя колко класове бе събрала; и 
Рут извади та й даде онова, което беше 
оставила след като се бе наситила. 19 
И свекърва й рече: Где събира днес 
класове? и где работи? Благословен да 
бъде оня, който те пригледа. И тя яви на 
свекърва си в чия нива бе работила, като 
каза: Името на човека, у когото работих 
днес, е Вооз. 20 И Ноемин рече на снаха 
си: Благословен от Господа оня, който

не лиши от милостта си ни живите, ни 
умрелите. Рече й още Ноемин: Тоя човек 
е от нашия род, близък нам сродник. 21 
И Рут моавката каза: При това, той ми 
рече: Да не се делиш от момчетата ми 
докато не свършат цялата ми жетва. 22 
И Ноемин рече на снаха си Рут: Добре 
е, дъщерьо моя, да излизаш с неговите 
момичета, и да те не срещат в друга нива. 
23 И така, тя се привърза при момичетата 
на Вооза, за да бере класове догде се 
свърши ечемичната жетва и пшеничната 
жетва; и седеше със свекърва си.

ПСаЛми 119:68
68 Ти си благ и правиш добро; Научи ме 
на Твоите повеления.



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

Рут 2:1-3; Притчи 20:24
Рут 2:3

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 2

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

Рут 2:4-7; Левит 19:9-10
Рут 2:7

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

Рут 2:8-13; Псалми 57:1
Рут 2:11-12

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 2

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

38 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

Рут 2:14-17; Псалми 34:10
Рут 2:17

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 2

Рут 2:18-23; Псалми 119:68
Рут 2:20

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 2

Петък



LoveGodGreatly.com42 Седмица 2

1. Рут реши да отиде да събира класове в нивата на Вооз. Какво означава че събира класове 
и какво научаваме за характера на Рут?

2. Какво ни казват стихове 8-16 за характера на Вооз?

3. В стих 11, какво забелязва Вооз в Рут, което го кара да и помогне?

4. Ноемин нарича Вооз спасител. Какво има в предвид?

5. В глава 1 виждаме, че Ноемин е отчаяна. Мислиш ли, че стих 20 ни показва промяна в 
нейната перспектива и поведение?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори



44 LoveGodGreatly.com

Седмица 3
Предизвикателство към Седмица 3 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за приятелите си.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Дайте й от плода на ръцете 
й, И делата й нека я хвалят в 

портите.“ 
ПРИТЧИ 31:31
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Пасажи към Седмица 3

Седмица 3

ПОНЕДЕЛНИК
РУТ 3:1-5

1 След това, свекърва й Ноемин й 
рече: Дъщерьо моя, да не потърся 
ли спокойствие за тебе та да 
благоденствуваш? 2 И сега, не е ли от 
нашия род Вооз, с чиито момичета беше 
ти? Ето, тая нощ той вее ечемика на 
гумното. 3 Умий се, прочее, и помажи 
се, и облечи се с дрехите си и слез на 
гумното; но да се не покажеш на човека, 
догде не е свършил яденето и пиенето си. 
4 И като си ляга, забележи мястото гдето 
ляга, и иди та подигни покривката из 
към нозете му и легни; и той ще ти каже 
що трябва да направиш. 5 А тя й рече: 
Всичко, що ми казваш, ще сторя.

ПРиТЧи 20:24
24 Стъпките на човека се оправят от 
Господа; Как, прочее, би познал човек 
пътя си?

ВТОРНИК
РУТ 3:6-9

6 И тъй слезе на гумното, та стори 
всичко, що й заповяда свекърва й. 7 А 
Вооз, като яде и пи и сърцето му се 
развесели, отиде да си легне край купа 
ечемик; а тя дойде тихо та подигна 
покривката от нозете му и легна. 8 И 
около среднощ човекът се стресна и 
обърна; и, ето, жена лежеше при нозете 
му. 9 И рече: Коя си ти? И тя отговори: 
Аз съм слугинята ти Рут; простри, 
прочее, полата си над слугинята си, 
защото си ми близък сродник.

СРЯДА
РУТ 3:10-11

10 А той каза: Благословена да си 
от Господа, дъщерьо; тая последна 
доброта, която си показала, е по-голяма 
от предишната, гдето ти не отиде след 
млади, били те сиромаси или богати. 
11 И сега, дъщерьо, не бой се; аз ще 
сторя за тебе всичко що казваш; защото 
целият град на людете ми знае, че си 
добродетелна жена.

ПРиТЧи 31:31
31 Дайте й от плода на ръцете й, И делата 
й нека я хвалят в портите.

ЧЕТВЪРТЪК
РУТ 3:12-13

12 И сега, вярно е, че аз съм близък 
сродник; има, обаче, друг сродник по-
близък от мене.
13 Остани тая нощ и утре, ако иска той 
да изпълни към тебе длъжността на 
сродник, добре, нека я изпълни; но, ако 
не иска да изпълни към тебе длъжността 
на сродник, тогава заклевам се в живота 
на Господа, аз ще изпълня тая длъжност 
към тебе. Пренощувай тук.

ПЕТЪК
РУТ 3:14-18

14 И тя лежа при нозете му до сутринта, и 
стана преди да може човек да разпознава 
човека, защото той рече: Нека не се знае, 
че жена е дохождала на гумното.  
15 Рече още: Донеси покривалото, 
което е върху тебе, и дръж го. И като 
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го държеше, той премери шест мери 
ечемик, та го натовари на нея; и тя 
си отиде в града. 16 И като дойде при 
свекърва си, тя й каза: Що ти стана, 
дъщерьо моя. И тя й разправи всичко, 
що й стори човекът. 17 Каза още: Даде 
ми тия шест мери ечемик, защото ми 
рече: Да не идеш празна при свекърва 
си. 18 А тя рече: Седни, дъщерьо моя, 
догде видиш как ще се свърши работата; 
защото човекът няма да се спре, докато 
не свърши работата още днес.

1 СОЛУНци 4:3-4
3 Понеже това е Божията воля - вашето 
освещение: да се въздържате от 
блудство; 4 да знае всеки от вас, как да 
държи своя съсъд със светост и почест.



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

Рут 3:1-5; Притчи 20:24
Рут 3:3-4

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 3

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

Рут 3:6-9
Рут 3:8-9

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

Рут 3:10-11; Притчи 31:31
Рут 3:11

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 3

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

Рут 3:12-13
Рут 3:12-13

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.

56 LoveGodGreatly.com

ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 3

Рут 3:14-18; 1 Солунци 4:3-4
Рут 3:14-15

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 3

Петък
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1. В стихове 1-4 Ноемин дава на Рут странни инструкции. Какво трябва да прави Рут и защо?

2. Каква е реакцията на Вооз към това което Рут поиска?

3. Може би изглежда, че разговорите между Рут и Вооз са погрешни. Как можем да ги 
обясним?

4. Какво има предвид Вооз, когато казва “друг сродник по-близък от мене”?

5. Защо Вооз накара Рут да стой до сутринта?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Седмица 4
Предизвикателство към Седмица 4 (Отбележи: Можеш да го намериш в поста на групата за 
понеделник):

Цел на молитвите ни тази седмица: 
Отдели време да се помолиш за църквата.

 В молитва за Благодарност за

Понеделник

Вторник

Сряда

Четвъртък

Петък



„Обърнал си плача ми на 
играние за мене; Съблякъл 
си ми вретището и препасал 

си ме с веселие.“ 
ПСАЛМ 30:11
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Пасажи към Седмица 4

Седмица 4

ПОНЕДЕЛНИК
РУТ 4:1-6

1 И Вооз възлезе на портата и седна 
там; и, ето, минаваше близкият сродник, 
за когото беше говорил Вооз. И рече: 
Господине, свърни, седни тук. И той 
свърна и седна. 2 Тогава Вооз събра 
десет мъже от градските старейшини 
и рече: Седнете тук. И те седнаха. 3 
После рече на сродника: Ноемин, която 
се върна от Моавската земя, продава 
нивата, дела, който принадлежеше на 
брата ни Елимелеха; 4 а аз рекох да 
ти известя и да ти кажа: Купи го пред 
седящите тука, пред старейшините на 
людете ми. Ако щеш да го откупиш като 
сродник, откупи го; но, ако не щеш да 
го откупиш, кажи ми, за да зная; защото 
освен тебе, няма друг да го откупи, 
като сродник; и аз съм подир тебе. И 
той рече: Аз ще го откупя. 5 И рече 
Вооз: В деня, когато купиш нивата от 
ръката на Ноемин, трябва да я купиш 
и от моавката Рут, жена на умрелия, за 
да възстановиш името на умрелия над 
наследството му. 6 Тогава сродникът 
рече: Не мога да изпълня длъжността на 
сродник, да не би да напакостя на своето 
си наследство; ти приеми върху себе си 
моето право да откупя, защото не мога 
да откупя нивата.

ВТОРНИК
РУТ 4:7-10

7 А в старо време, за да се утвърди всяко 
дело по откупване и размяна в Израиля, 
ето що беше обичаят: човекът изуваше 
обувката си, та я даваше на ближния си; 
и така се свидетелствуваше в Израиля. 8 

За това, сродникът като каза на Вооза: 
Купи го ти за себе си, изу си обувката.9 
Тогава Вооз каза на старейшините и на 
всичките люде: Днес сте свидетели, че 
купувам от ръката на Ноемин всичко, 
що беше Елимелехово и всичко що 
беше Хелеоново и Маалоново. 10 А още 
и моавката Рут Маалоновата жена, 
придобих за жена, за да възстановя 
името на умрелия над наследството му, 
за да се не изличи името на умрелия 
измежду братята му и из града на 
обитаването му; вие сте свидетели днес.

СРЯДА
РУТ 4:11-12

11 И всичките люде, които бяха в 
портата, и старейшините рекоха: 
Свидетели сме. Господ да направи 
жената, която влиза в дома ти, като 
Рахил и като Лия, двете, които са 
съградили Израилевия дом; и да станеш 
силен в Ефрата, и да бъдеш знаменит във 
Витлеем;
12 и от потомството, което Господ ще ти 
даде от тая млада жена, нека бъде домът 
ти като дома на Фареса, когото Тамар 
роди на Юда.

БиТие 29:31
31 А Господ, понеже видя, че Лия не беше 
обичана, отвори утробата й; а Рахил 
беше бездетна.

БиТие 30:22
22 След това Бог си спомни за Рахил; Бог 
я послуша и отвори утробата й.
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ЧЕТВЪРТЪК
РУТ 4:13-16

13 И така, Вооз взе Рут, и тя му стана 
жена; и като влезе при нея, Господ й даде 
зачатие, и тя роди син.14 И жените казаха 
на Ноемин: Благословен Господ, Който 
днес не те остави без сродник; нека бъде 
прочуто Името Му в Израиля.

ПСаЛми 30:11
11 Обърнал си плача ми на играние за 
мене; Съблякъл си ми вретището и 
препасал си ме с веселие.

ПЕТЪК
РУТ 4:17-22

17 И съседките ме дадоха име казвайки: 
Син се роди на Ноемин. И рекоха го 
Овид; той е баща на Есея, Давидовия 
баща.18 И ето Фаресовото родословие: 
Фарес роди Есрона,19 Есрон роди Арама, 
Арам роди Аминадава,20 Аминадав роди 
Наасона, Наасон роди Салмона,21 Салмон 
роди Вооза, Вооз роди Овида,22 Овид 
роди Есея, а Есей роди Давида.

маТеЙ 1:1
1 Родословието на Исуса Христа, син на 
Давида, син на Авраама.

маТеЙ 1:21
21 Тя ще роди син, и ще Му наречеш 
името Исус*(Спасител); защото Той ще 
спаси людете Си от греховете им.



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

Рут 4:1-6
Рут 4:5-6

Понеделник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.

LoveGodGreatly.com 65

-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 4

Понеделник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

Рут 4:7-10
Рут 4:9-10

Вторник



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Вторник



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

Рут 4:11-12; Битие 29:30; Битие 30:22
Рут 4:11-12

Сряда



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 4

Сряда



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

Рут 4:13-16; Псалми 30:11
Рут 4:14-15;Псалми 30:11

Четвъртък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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Четвъртък



Препиши - Препиши си пасажа за деня.

Наблюдение - Отбележи си 1 или 2 факта привлякли вниманието ти в пасажа 
за деня.
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ЧЕТЕМ:
ЗА РАЗМИСЪЛ:

Седмица 4

Рут 4:17-22; Матей 1:1,21
Рут 4:17; Матей 1:21

Петък



Прилoжeние - Отбележи си 1 или 2 извода които си направила за себе си.

Молитва - Отбележи си нужда за молитва, до която си достигнала след четенето 
днес.
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-Посети сайта или групата и погледни поста!-

Седмица 4

Петък
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1. Защо човекът който трябваше да бъде пръв да помогне Рут отказа?

2. Каква роля играе Овид в Библейското семейство?

3. Как историята на Рут показва връзката между Исус и невястата (църквата)?

4. Какво научаваме за Господ от книгата Рут?

5. Какви насърчения можеш да намериш в книгата Рут?

Въпроси за размисъл
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Моите отговори
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Бог  те обича.
Дори когато чувстваш,че не заслужаваш или  че светът е  застанал срещу теб,Бог те обича-
да,теб и те е създал с цел.Словото казва:”  Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя 
Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот”(Йоан 
3:16).  

Нашият грях ни отделя от Бога.
Всички  ние сме грешници,по наследство,или  защото така сме избрали и затова сме отделени 
от Бог,който е свят.Словото казва:”  Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се 
прославят от Бога” (Римляни 3:23).

Исус умря  за да живееш ти.
Отплащането за греха е смърт,но твоята история не трябва да свърши до тук.Божият 
безплатен дар на спасението е достъпен за нас чрез Исус Христос,който прие наказанието  
за нашите грехове като умря на кръста.Словото казва:” Но Бог препоръчва Своята към нас 
любов в това, че, когато още бяхме грешници, Христос умря за нас”(Римляни 5:8).

Исус е жив!!!
Смъртта  не можа да го задържи,три дни след като тялото му беше положено в гроб,Господ 
възкръсна,побеждавайки греха и смъртта завинаги.Той е на небето и ще приготви място за 
вечността за всички,които повярват в Него.Словото казва:” В дома на Отца Ми има много 
обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя място. И 
като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй щото гдето съм 
Аз да бъдете и вие.” (Йоан 14:2-3).

Да,знай че си спасен!
Приеми че Исус е еднственият път за спасение.Да приемеш Исус за свой Спасител не 
означава че ти можеш да направиш нещо,означава че трябва да повярваш какво Исус вече 
е направил за теб.Коства усилия да признаеш че си грешник,да повярваш,че Исус умря  за 
греховете,да поискаш прошка и да се довериш на направеното от Него на кръста.Словото 
казва:” Защото, ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че 
Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш. Защото със сърце вярва човек и се оправдава, 
и с уста прави изповед и се спасява.”(Римляни 10:9-10).

Отбележи тези Божии истини
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Как изглежда това на практика?С исренно сърце можеш да се помолиш с тази молитва:

Отче,знам че съм грешник. 
Не искам да живея и ден повече без да съм приел 

любовта и прошката, 
които имаш за мен. 

Моля те,да ми простиш. 
Вярвам,че ти умря  за греховете 

ми и възкръсна от смъртта. 
Отказвам се от всичко греховно 
в мен и те моля,бъди мой Господ. 

Помогни ми да се отвърна 
от греха си и да те следвам. 

Научи ме как да ходя в свобода 
и да живея в благодатта ти. 

Помогни ми да израствам 
във вяра и да търся да те 
познавам повече и повече. 

Амин
Ако си решил и си се молил с тази молитва,или подобна на нея,със свои думи ще ти бъдем 
благодарни ако ни изпратиш майл на infolovegodgreatly.com

С удоволствие ще ти помогнем да започнеш това ново преживяване като Божие дете!


